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P R O C E S   V E R B A L 

         Încheiat azi 07.05.2026 cu ocazia ședinţei ordinare al consiliului local al 

Comunei Feldru.  

         La ședinţă participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 

consilieri. 

         Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului 

secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri 

votează „pentru” în unanimitate de voturi. 

         Se dă cuvântul domnul președinte de ședință pentru a prezenta următoarea 

ordine de zi: 

         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

al comunei Feldru pe anul 2026. 

         Domnul primar arată faptul că este necesar să se mai includă pe ordinea de zi a 

unui proiect de hotărâre după cum urmează Proiect de hotărâre privind însușirea 

prelungirii duratei unui contract de închiriere a pajiștilor din domeniul public al 

comunei Feldru. 

         Supusă la vot ordinea de zi și proiectul de hotărâre propus de către domnul 

primar, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.   

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Feldru pe anul 2026. 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre și dă 

cuvântul doamnei contabile Abdelwahab Diana Maria pentru a prezenta mai 

detailat acest proiect de hotărâre.  

         După mai multe discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 

consilieri din totalul de 15 consilieri prezenți la ședință și se adoptă hotărârea nr. 23 

din 07.05.2026 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal. 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea 

prelungirii duratei unui contract de închiriere a pajiștilor din domeniul public al 

comunei Feldru.  

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         Domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu 

care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri din totalul de 15 

consilieri prezenți la ședință și se adoptă hotărârea nr. 24 din 07.05.2026 care este 

anexată și face parte din prezentul proces verbal. 

         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

                 Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei 

                Someșan Paul-Marius                                 Beșuţiu Gavrilă 


